

年入百万的成熟儒商,既是公认的文艺中年,又懂得将理想照进现实。如果你是漂亮贤妻的人选,他愿意在烛光晚餐时拿起小提琴为你独奏。  
现代红娘交友、婚嫁平台登录快

报官网,全媒体一站式婚恋服务让孤单的你轻松告别单身。  
现代红娘暖冬相亲清单,让你这个冬天不太冷。  
——现代红娘本周推荐



主持人:乐媛,巨蟹女  
邮箱:kuaibaodhn@126.com  
红娘微博:http://weibo.com/xdhn  
和现代红娘一起 为您寻找缘分

会员推荐

约她请拨打 025-58598106

婚姻家庭咨询师

## 压力来袭 如何做好贤内助

“每到年底老公的压力就特别大,以前这段时间我总是会无助、焦虑,吵骂也成了家常便饭。”全职太太晓露说,“今年我相信能很好地渡过这一关,做个让老公省心的贤内助。”

已经拿到婚姻家庭咨询师证书的晓露说,以前总想帮忙,却帮不到点子上,老公不领情,自己还觉得委屈。通过婚姻家庭咨询师课程的学习,她明白,压力是生活中的一个组成部分。当老公抱怨或者态度不好的时候,应该给予积极的认同、理解和支持。交流的时候要少讲道理、少支招,多给对方理解和疼惜。

晓露不但把所学的知识用在自己的家庭生活中,还分享给身边需要的朋友。“大家现在看我的眼神都不一样了,把我当成半个专家。”朋友们的肯定让晓露信心倍增,“我准备找一份婚姻家庭咨询师的工作,让更多的姐妹和我一样成为老公的贤内助。”

2013年婚姻家庭咨询师培训班已经开始报名,大专及以上学历均可参加。

报名电话:快报24小时热线 96060

爱在玄武湖

## 国企女孩 喜欢有上进心的男孩

上周六的玄武湖相亲大会上,5个时尚女孩的围观引起了工作人员的注意。“如果有想联系的男孩,需要先填张登记表,现代红娘的会员信息都是需要审核的。”

“那我们都填。”这5个女孩都在国企上班,有的在航空公司,有的在税务局,是同学或室友,都是23岁。“还小呢,不用这么着急吧。”工作人员和她们开玩笑,“年龄是不大,但圈子小。平时也接触不到什么人。”在航空公司工作的小王最不淡定,“我飞个来回就好几天,日子过得快得很。”

对于未来的另一半,女孩子们都觉得条件相当就行,“有房最好,没有也可以一起买,最重要的就是要有上进心,我们都喜欢潜力股。”

时间:12月8日10:00-15:30

地点:玄武湖公园樱洲长廊

声明:现代快报现代红娘公益相亲大会于每周六定时定点在玄武湖公园樱洲长廊举行,其他相亲组织与本机构无关。

小龙女教你谈恋爱

## 爱情不能有话直说

从25岁到30岁,菲菲相亲无数却无一修成正果。相亲对象直接或委婉地表达了对她的不满“太会打击人”。

说话不讨喜的人,往往用“我一直都是有什么说什么”这类话来为自己开解。台湾名嘴小S也对这类人表示不爽,“做自己跟没礼貌常常就一线之间,每次听到别人说‘我这个人说话就是比较直。’我就开始冒汗。”小龙女说,在很多情况下,对错并不重要,重要的是聆听的耳朵,宽容的心,凡是涉及到评判对方的话题,请务必在开口之前多在脑子里转个弯。

要想学会跟男人相处,先得学会如何跟人相处,说话之前先站在对方的立场上想想。“己所不欲,勿施于人”。最后,要学会适当地夸奖男人。既然你乐意和一个男人交往,要学会从他身上发现你欣赏的地方。有意无意地赞美会让他很受用,毕竟他们是爱面子的动物。

(小龙女:原名龚海燕,世纪佳缘创始人兼联席首席执行官)

**会员资料**

会员编号:12050601 昵称:吴宇 年龄:47岁 身高:177cm  
 学历:本科 职业:自营企业主 婚姻状况:离异  
 收入:100万+/年(有房有车) 正在寻找的她:有气质、温柔体贴的女人。

# 成熟儒商 行走 在生意和生活之间

在众琴友里,他最懂得从商之道,知道怎么把虚幻的梦想变成殷实的生活。

在从商的朋友圈里,他是公认的文艺中年,定期逛书店,拉小提琴坚持了快30年。

他的青春期,身边辞职下海的人很多,成功的却很少。拼命、坚持,他用自己的style华丽逆袭。

他的熟男期,身边各种成功人士,尝遍舌尖上的美味,却很难说出幸福的滋味。而他却依然清醒,坚持两点一线的生活,追求简单乐活的态度,“浮云众多,转瞬即逝”,他只想过好当下。

### 生意是生活的留白

“可以忙,但再忙也不能不吃,不能睡太晚,健身得坚持,还要留点独处的时间。”日夜颠倒,把自己拼到暴瘦的事,吴宇再也不会做。虽然现在手机也偶有无人接听的状态,但他的生活规律、健康。就像他给人的感觉,阳光活力,正当时。

说到那段自己既要拉业务,又要照顾几千平米店面,每天脱层皮冲刺的日子。他感慨地回味,“每个阶段都有当时的辛苦和美好。20岁时的拼和40岁时的淡然都是应该有的状态。”现在

的他想做长跑选手,保存实力,慢慢前行。没有太强的欲望,不会急功近利,吃点小亏也没关系。于他而言,“生意就是生活的留白,这样的留白可以既让自己保持良好的职场状态,又不会太苛求,输赢看得很淡。”

### 婚姻是分享和责任

作为男人,吴宇觉得最重要的是责任。“对自己负责,对家庭负责,对社会负责。”在朋友眼中,他是个成功的熟男,有担当,有事业。但在他看来,目前单身的状态有一点点遗憾。他希望婚姻是自己生活中重要的组成部分。

“家的温暖是任何事情都不能取代的。”有过一段情感经历的他如果再次遇到爱情一定会倍加呵护珍惜。

对于另一半,吴宇希望她是个漂亮的贤妻。“我的形象还可以吧!”他给自己的形象打8分,“这点自信还是有的,其实笑才是我的招牌。”爱笑的男人脾气都不会差。

婚姻中他觉得除了责任,还有分享。开心或不开心都可以说给对方听,心灵的共通才会让情感持久。“给你烛光晚餐的男人可能很多,愿意在烛光晚餐时为你拉小提琴的可能只有我一个。”

hn.dsqq.cn

# 交友、婚嫁论坛登录快报官网

## 现代红娘打造全媒体一站式婚恋平台

近日,由现代快报现代红娘倾力打造的交友、婚嫁论坛正式登录现代快报官网,都市圈圈网(dsqq.cn)。论坛的上线为单身朋友间的交流提供更多的渠道。

都市圈圈网由国家通讯社新华社重点报刊现代快报主办,是了解江苏新闻和各类生活资讯的第一窗口,是江苏用户在移动互联网时代的重要互动平台。

登录都市圈圈网点击交友、婚嫁子论坛,即可参与互动。交友论坛会定期更新现代红娘的会员信息,让更多的单身朋友在婚恋顾问推荐之余还可以有专属的网络展示平台。现代红娘的交友活动资讯也会通过交友论坛第一时间发布,想参加的朋友可以及时报名。专业化、职业化服务一直是现代红娘的核心业务,相亲相恋中的专业知识及技巧攻略会出现在婚恋课堂、心理测试的版块。男生、女生俱乐部网络达人们的地盘,朋友们可以自由地发布交友信息,交流交友心得。

婚嫁论坛将网罗婚庆策划、婚纱摄影、婚礼采购、蜜月旅行等婚嫁最新资讯,打折信息。为准新人提供既省心又具特色的个性化贴心服务。

现代红娘交友、婚嫁论坛将和原有的现代快报《爱周刊》,现代红娘官方微博(http://e.weibo.com/xdhn)现代红娘微信(微信号:kbxdhn)以及专业的线下推荐,时尚的交友活动为单身朋友提供从相识、相知到相恋、相守的全媒体一站式服务。

(更多功能还在完善中,敬请关注。)

婚恋专题 [幸福周周报]截至2012年12月4日,共有30361对有缘人在现代红娘收获幸福

# 现代红娘暖冬相亲清单

相亲style  
系列报道 ③

如果你还是一个人,当气温低至零下,让人心烦的不要不要拒绝装酷继续穿上秋裤,还有去哪找个人温暖孤独了很久的心。从再不恋爱天就冷了到还没恋爱天真冷了,你一遍遍催促自己找个可以依靠的人,却发现熟面孔依然零可能,萍水相逢的则各种擦肩而过。

找个对象究竟有多难?本期暖冬相亲清单或许能降低难度指数。

### 可信赖的服务机构

上周,滨滨搂着新媳妇来给现代红娘送喜糖。从半年前的光棍到现在的已婚人士,滨滨把自己的闪婚经历归功于“现代红娘是个靠谱的平台。”

30岁的滨滨相过的女孩不少于20个,“有朋友的朋友,有亲戚的亲戚,还有中间人连面也没见过的。”网撒得很大,能重点培

养的“鱼”却不多。这种盲目的相亲模式不但瘪了他的荷包,更让他心灰意冷。“来现代红娘报名看重的是平台。”红娘顾问虽然可能没有朋友了解自己,但肯定专业,是他最初的想法。但报名之后,红娘顾问通过一系列的心理测试和沟通,让他感觉“她们比我还了解自己”。推荐的会员整体感觉都不错,不像朋友介绍的经常不靠谱。

除了专业,严格的信息审核制度也是让滨滨放心的原因之一。“不管成功与否,安全肯定是最重要的。”在现代红娘每位会员都需要提供足够的身份证明才可以成为服务对象。这也是单身朋友选择这个平台的原因。这点在相关报告中也有体现,在一项“选择交友婚恋服务你看重哪些因素”的调查中,服务机构的可靠性和品牌口碑仅次于会员素质,位列二三位。

### 约会不止吃饭喝茶

《2012中国人约会调研白皮书》显示,中国人目前的约会形式仍比较单一,主要集中在看电影、吃饭、茶语咖啡、散步聊天和户外休闲上,其他类型的活动选择比例相对较少,其中超过半数的人首次约会会选择吃饭。但实际上,女性和高学历者很注重约会形式,如果事先做好功课,安排一次特殊的见面活动,会提高约会成功率。

现代红娘的资深婚恋顾问李萍认为陌生人在旅行中比较容易产生信任感,发展为恋人的可能性较大。因为旅途中人们相对放松,是彼此最自然的状态。所以现代红娘组织的如“爱情城堡”的一日游活动经常一票难求,牵手的朋友也不少。

此外,还可以根据对方的喜好,一起去看艺术展览、文艺演

出或者打球健身等都是不错的选择。

### “场外求助”不丢人

经常看到有人发帖、发微博倾诉自己的情感问题,但回复中或是所谓专家的只言片语,或是网友们愤青般的谩骂扯淡,鲜有醍醐灌顶之言。有调查显示,生活中愿意向专业人士求助的人却不多,究其原因不外乎缺少信任或找不到货真价实的专家。

李萍说,现代红娘的每位婚恋顾问都接受过专业的培训,可以根据每位会员的不同情况给出合适的解决方案,“情感问题的形成原因很多,有的是个人问题,有的是受原生家庭长期影响的问题,多次不成功的经历会让人失去信心”红娘们可以帮助会员避免一而再的失败,把弯路变成通往幸福的捷径。图  
本版撰文 爱周刊记者 乐媛